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Kanta-palvelujen 

asiakastyytyväisyyskysely 2018

 Asiakastyytyväisyyskysely toteutettiin lokakuussa 2018.

 Vastaajat olivat Resepti-palvelun ja/tai Potilastiedon arkiston 

käyttöönottaneiden sosiaali- ja terveydenhuollon palvelujen 

antajien edustajia.

 Kyselyn vastausosuus
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Sektori lähetetyt kyselyt

kpl

saadut 

vastaukset

kpl

vastaus-osuus

%

julkinen sektori 215 49 23

yksityinen sektori 1 700 203 12



Kanta-palvelujen 

asiakastyytyväisyyskysely 2018

 Esityksessä esitetyissä tuloksissa on

 vertailu julkisen ja yksityisen sektorin organisaatioiden vastauksista 

vuodelta 2018.

 vertailu 2017–2018 vastauksisista sektoreittain.

 Kysymykset, joissa on runsaasti (yli 15 % vastaajista) ei osaa 

sanoa -vastauksia tai puuttuvaa tietoa, on merkitty tähdellä.
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Tyytyväisyys Kanta-palveluihin sektorin mukaan 

(erittäin tai melko tyytyväiset, %)
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Tyytyväisyys Kanta-palveluihin, julkinen sektori 

(erittäin tai melko tyytyväiset, %)
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Tyytyväisyys Kanta-palveluihin, julkinen sektori 

(keskiarvo, asteikko 1-5)
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Tyytyväisyys Kanta-palveluihin, yksityinen sektori 

(erittäin tai melko tyytyväiset, %)
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Tyytyväisyys Kanta-palveluihin, yksityinen sektori 

(keskiarvo, asteikko 1-5)
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Kanta-palvelujen viestinnän onnistuminen sektorin mukaan 

(täysin tai jokseenkin samaa mieltä, %)

Kanta-palvelut



Kanta-palvelujen viestinnän onnistuminen, julkinen sektori 

(täysin tai jokseenkin samaa mieltä, %)

Kanta-palvelut



Kanta-palvelujen viestinnän onnistuminen, yksityinen sektori 

(täysin tai jokseenkin samaa mieltä, %)

Kanta-palvelut



Mielipide Kelan Kanta-palveluista sektorin mukaan 

(täysin tai jokseenkin samaa mieltä, %)
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Mielipide Kelan Kanta-palveluista, julkinen sektori 

(täysin tai jokseenkin samaa mieltä, %)
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Mielipide Kelan Kanta-palveluista, yksityinen sektori 

(täysin tai jokseenkin samaa mieltä, %)
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Kanta-palvelujen toimintamallin sujuvuus sektorin mukaan 

(täysin tai jokseenkin samaa mieltä, %)

Kanta-palvelut



Kanta-palvelujen toimintamallin sujuvuus, julkinen sektori 

(täysin tai jokseenkin samaa mieltä, %)
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Kanta-palvelujen toimintamallin sujuvuus, yksityinen sektori 

(täysin tai jokseenkin samaa mieltä, %)
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Tyytyväisyys Kanta-tukeen sektorin mukaan 

(täysin tai jokseenkin samaa mieltä, %)

Kanta-palvelut



Tyytyväisyys Kanta-tukeen, julkinen sektori 

(täysin tai jokseenkin samaa mieltä, %)
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Tyytyväisyys Kanta-tukeen, yksityinen sektori 

(täysin tai jokseenkin samaa mieltä, %)
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Edustamani organisaatio/yritys on pystynyt hyödyntämään 

toisten organisaatioiden/yritysten Potilastiedon arkistoon 

tallentamaa tietoa?
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Kyllä Ei En osaa sanoa

Edustamani organisaatio/yritys on pystynyt hyödyntämään toisten organisaatioiden/yritysten 
Potilastiedon arkistoon tallentamaa tietoa

Julkinen Yksityinen



Näkemykset potilastiedon arkistosta sektorin mukaan 

(täysin tai jokseenkin samaa mieltä, %)

Kanta-palvelut



Näkemykset potilastiedon arkistosta, julkinen sektori 

(täysin tai jokseenkin samaa mieltä, %)
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Näkemykset potilastiedon arkistosta, yksityinen sektori 

(täysin tai jokseenkin samaa mieltä, %)
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Kiitos 

mielenkiinnosta!
Kela, Kanta-palvelut

kanta.fi

@kantapalvelut

kanta@kanta.fi


